oS 2 d Zol B = 90° ¢ 2747}

12, tanA == ¥ W, cosA + cos C & 3t2?

=W
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th o] 4] ghe Foha?
2 — 3sin 30° x tan 45° + 2sin 60° X cos 60°

1+ V2 ®1+«/§

0]
@

2 2
1+2v2 5 1+ V3
3 3
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180° - /B

ojlmg

O X sin(180° — /B)

h

O

AABC °[4 LABH
sin(180° — /B)

h

1

1

(180° — /B)

—aQdsin
2

—ah =
2

.. AABC =

® h
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6. TH 2% 22 JZHAzEY ABC oA B
sin A — cos A 9] 3t Fotofet,

&=
=F
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 dell WHskE A44d ABC oA g

cosA x tan A 9] Zro] % olth. a+b ' R
o] Zr& Fotedzt. (Ha, b= ARA)

5 J=X
=%



o 2RIA 90 el A1 A, B, C 7 A

Q. 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =
) \

4:5:6°]2, BC =12cm 4 9, ¥
wHA o] 2ol g Fojolet



10.

Che 1Y} o] Hhx[F9] Zof7t1 Q]
AHEL O A sinx, cosx & UEH+= A
B2 SAUE YEst A2

@® AB,OB @ OB.AB
® AB,OD @ OB,CD
® OD,CD

E

Q




11. x=45°Y 0], sinx, cosx, tanx2 hAE v s}o]},

5 S
=%




12. o3 I"o)A sinx 9] 27




13. AZho] B8 B th5S WEoh= axy+2-5 o @427

Zte sin cos tan
10° 0.1736 0,9848 0.1763
20° 0.3420 0,9397 0,3640
35° 0,5736 0,8192 0,7002
45° 0.7071 0.7071 1,0000
50° 0.7660 0.6428 1,1918
70° 0.9397 0.3420 2.7475
89° 0,9998 0.0175 57,2900

sinx = 0.5736

cosy = 0.9397

tanz = 2.7475

@1 @ 2 ® 3 @ 5 ® 6




14. ™5 AABC oA A = 45°, /B = T75°,
AB = 12cm € o], BC 2] Zdo]Z L5}o]
2},
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16.

ok 23 2ol 7HAo] 50m 9 &
ADE 24014 B ABE 2t 2 7]
T 30° o], Yt B 2 450
o, B 89| oli?

¢

45

A~50m-"B

@® 50 (sin30° + sin 45°) m @ 50 (tan 30° + tan 45°) m

® 50 (cos30° 4+ cos45°) m @ 50 (sin30° + tan45°) m

® 50 (cos30° + tan45°) m




17. o5 239 aABC °|A /ABH = A
60°, /ACH = 45°, BC = V3 +1
A o, AH o] ZolE x & ot »2 &
T-5hH?

D 2.2 @ 3 ® 35 @ 4 ® 45



18. ©& 139 AABC oA /A =30°, /CBH = 60°, AB = 40 & o,
AABC 9] Hol=?

@D 203 @ 2003 ® 4003
@ 6003 ® 8003
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19. €& AB = 5¢cm , BC = 8cm ©]1, Z/ABC = 45° ¢l AABC 9]
HolZ st BAolt, [ | obof bghe Ao HEE A
27

/A
BC
T---8em--~
AHIBC HHEHOH
Ai—sx[ -2V
1
. AABC = 5 x[ ]
1 5v2
= - X8X —
2 2
=10V2(em?)
@D cos45°,BC x AH @ tan45°,BC x AH
® sin45°,BC x AH @ sin45°,AC x BC

® sin45°, AB x BC



20. ©he 193} 2ol & tjztale] Aolv} 242
7cm, 8 cm Q1 AHZEE 9] Yol o] | Hgre?
D 14v2cm? @ 28cm?
® 14V3cm? @ 283 cm?
® 56 cm?




21. & I™83} 2ol /C = 90° €1 AABC ©f|A]

AD =CD =BC =3v2°]1, /ABD = x &
S o], cosx 2] F2?

@‘/%1/_0_ @23‘/? @%
@210 @310

10 10




22. o2 I™A sinx o] 4127

¢
V3 g DE
‘\\D
A‘~-1_4’B
D V2 @ ? ® ?

“|%



23. o 23 Zo] BixF o] Zol7t 1 9l AREdellA4 CD = 0.8 ¢ o,
oABDC 9] Ed9] Zojo] 300 & &3t gHe F-5hoi=t.

2z | A FA! EHHIE
53° 0.80 0.60 1.33
54° 0.81 0.59 1.38
55° 0.82 0.57 1.43
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@ 35
® 46

® 26




25. TS T1¥o)A oABCD 9] Wol=?

D 18 V3cm? @ 21+V3cm? ® 2543cm?
@ 274/3cm? ® 3043cm?



